З А К А З

на поиск, приобретение и доставку автозапчастей
Фамилия, имя и отчество заказчика – получателя запчастей (полностью): 

Почтовый индекс и полный почтовый адрес, на который должны быть отправлены запчасти. (Доставка осуществляется только по России !!!): 
Контактный телефон заказчика – получателя запчастей (с указанием междугороднего телефонного кода): (           ) 
Марка автомобиля (например, TOYOTA COROLLA, или NISSAN PATHFINDER): 

Год выпуска автомобиля (по техпаспорту):

VIN и Model, или номер кузова – FRAME (по техпаспорту): 

Расположение руля (слева или справа): 

Номер двигателя (по техпаспорту): 

Объём двигателя в куб.см. (по техпаспорту):

Тип двигателя: бензин, дизель, электро или гибрид: 

Тип КПП - коробки переключения передач (механическая, автомат или вариатор): 

Тип привода (передний / задний / полный (4WD)): 

Название магазина, в котором Вы хотите сделать покупку. Это название Вы можете узнать на нашем сайте, или из любых других источников. Для исключения ошибок, желательно также указать адрес, по которому расположен магазин. Если Вам не важен конкретный магазин, а важнее, например, цена запчасти, то название магазина можно не указывать: 

Точное название (описание) запчасти, которая Вам нужна. Чем точнее Вы укажете эту информацию, тем больше шансов, что мы пришлём Вам именно то, что нужно. Если точно не знаете или сомневаетесь, можете прислать фото этой запчасти - на том месте, где она установлена, и/или отдельно, т.е. в снятом виде. Если знаете код (номер, шифр) запчасти по справочникам, или он написан на самой запчасти - обязательно укажите его: 
Название фирмы-изготовителя запчасти, можно один или несколько вариантов. Зачастую, одну и ту же запчасть могут делать разные фирмы. Соответственно, запчасти могут различаться по цене, качеству, гарантийным срокам, и т.п., и т.д. Но запчасти какой-то конкретной фирмы может просто не оказаться в продаже. Мы покупаем запчасти только в проверенных магазинах, которые барахлом не торгуют. Если фирма-изготовитель Вам не важна, то так и напишите, что изготовитель - не важен: 

Страна-производитель запчасти, тоже можно один или несколько вариантов. Чаще всего запчасти у нас бывают производства Японии, Южной Кореи и Китая. Но если Китай - то только из его южной части, где промышленность отлично развита и выпускает качественные запчасти. Если страна-изготовитель Вам не важна, так и напишите: 


Количество запчастей, которые Вам нужны (шт.):
Новые или б/у ? Если Вы допускаете приобретение запчастей б/у, укажите это. В противном случае осуществляется поиск и приобретение ТОЛЬКО НОВЫХ запчастей:
Срочность заказа. При обычном заказе поиск и покупка запчасти осуществляются в течение недели. Срочные заказы исполняются в течение 2-3 рабочих дней. Особо срочные заказы выполняются в течение одного рабочего дня.
Способ доставки, которым Вы хотите получить заказ. Чаще всего заказы доставляются Почтой России, обычной посылкой. Если Вы хотите получить заказ, например, багажом по железной дороге, или самолётом, или спец-почтой, например, экспресс-почтой, DHL, UPS и т.п. - укажите это:
Примечание. Здесь Вы можете написать любую информацию, которую необходимо учитывать при покупке запчасти:

УВАЖАЕМЫЕ ЗАКАЗЧИКИ !!!
К сожалению, мы не имеем возможности ведения длительной переписки с каждым из заказчиков для уточнения всех параметров и требований, касающихся необходимых вам запчастей, а также адресов и способов их доставки.
Поэтому убедительно просим вас с самого начала, как можно полнее и подробнее заполнять бланки заказов !!!
